
Ahmet Meta veterani i portes se Vllaznise solidarizohet ne ndihme te ekipit te vajzave.
Qe nga dita e djeshme dt 19.06.2008, veterani i portes se ekipit Vllazninia, Z. Ahmet Meta i vjen ne ndihme stafit te ekipi te futbollit The Door per vajza. Ai do te jete prezent si vullnetar ne stervitjen e portjeres se re Smajli e datelindjes 1995 e cila eshte ne hapat e vet te pare te ekpseriences me porten e futbollit. 
Ahmet Meta eshte nje figure e njohur e mesuesve te edukimit fizik ne Shkoder te cilet kane nxjerre shume breza nder vite me ralle dhe kane punuar me shume pasion per te realizuar oret e edukimit fizik te shumepritura nga femijet. 
Gjithmone i palodhur dhe shume komunikues, njeri i dashur i sportit dhe i femijeve i cili e meriton te vleresohet per te gjithe kontributin e tij te madh te dhene nder vite si sportis, mesues, e qytetar model i qytetit tone.
Sot ai punon prane shkolles speciale 3 Dhjetori dhe eshte njekohesisht dhe tranjer i portes se Vllaznise per ekipin e te rinjve. The Door e falenderon per solidaritetin dhe pjestaret e ekipit i urojme mireardhjen dhe pune te mbare.

