Futbollistja e talentuar Ornela Smajli- The Door shenuesja e 3 golave. 
Sot me date 13.06.2008 ne ora 18.10 ne fushe e fabrikes se tullave (hoti) u zhvillua ndeshja ne mes te ekipeve femra te The Door dhe te Jubanit. Fiton ndeshjen ekipi The Door me rezultatin 3-2...
Ndeshja u gjykua nga albitri Agron Kastrati.
 

Te dy ekipet jane shume te rinj ne moshe pasi jane formuar vitin e kaluar. 
Ndeshja e pare miqesore ne mes tyre eshte realizuar ne komplekstin Zmijani me date 8 Dhjetor dhe eshte fituar nga Ekipi i Jubanit. Ky eveniment u quajt Kupa Mehdin Zhega, dhe u fitua nga ekipi i Jubanit me rezultatin e thelle 8-0.
Ndeshje miqesore e sotme vjen pas nje afati kohor prej 6 muajsh stervitje nga te dy skuadrat dhe eshte planifikuar te realizohet ne kuader parapregatitjes qe ekipit te vajzave “The Door” po ben per te marre pjese ne evenimentin nderkombetar te futbollit Kupa e Norvegjise 2008, ne Oslo te Norvegjise.  
Ekipi i futbollit The Door drejtohet nga Vjollca Smajlaj dhe eshte formuar si nje nevoje per loje qe kane femijet vajza. Ky ekip eshte formuar nga The Door ne Shkollen 9 vjecare “Ismail Qemali”. 

Shkolla Ismail Qemali ndodhet ne qender te qytetit te Shkodres dhe po perballet me mungesen e palestres qe nga ndertimi i saj.

Duke e ngritur kete ekip te parin per vajza ne bashkine e Shkodres ne nuk kemi patur si qellim vetem lojen e futbollit, por qellimi kryesor eshte sensibilizimin e pushtetit lokal per nevojen e ndertimit te nje palestre per 1183 nxenesit e kesaj shkolle.
